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1. Загальна частина
1.1. Порядок обрання дисциплін Освітньо-наукової програми підготовки 

доктора філософії в галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (далі — Освітньо-наукова програма) 
з добувачами Інституту правотворчості та науково-правових експертиз 
Національної академії наук України (далі — Порядок, Інститут) визначає 
процедуру обрання здобувачами (далі - здобувані, аспіранти) вибіркових 
дисциплін з метою реалізації права осіб, які навчаються у закладах вищої освіти 
(наукових установах), на вибір навчальних дисциплін.

1.2. Порядок розроблений відповідно до Конституції України, Законів 
України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну 
діяльність», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. № 261 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 р. №520), 
інших нормативно-правових актів та Статуту Інституту правотворчості та 
науково-правових експертиз Національної академії наук України.

1.3. Забезпечення вільного вибору здобувачами вибіркових навчальних 
дисциплін, які визначені в Освітньо-науковій програмі як вибіркові компоненти 
(ВК), орієнтоване на реалізацію індивідуальної освітньої траєкторії аспірантів 
та спрямоване на реалізацію принципу аспірантоцентризму.

1.4. До вибіркових навчальних дисциплін включаються дисципліни, 
практики, які спрямовані на оволодіння здобувачами знаннями щодо розуміння 
теоретичних та практичних проблем, історії розвитку та сучасного стану 
наукових знань в сфері юриспруденції, щодо формулювання узагальнень, 
концептуальних ідей та пропозицій з визначення шляхів вирішення проблемних 
питань правової доктрини та правозастосовної діяльності, щодо здатності 
здійснювати експертизу проектів нормативно-правих актів та готувати науково- 
правові висновки, щодо здатності готувати проекти нормативно-правових актів 
та розробляти пропозиції щодо їхнього удосконалення, щодо проведення 
компаративістських наукових досліджень, застосування норм міжнародного 
приватного права, аналізу національної правової системи на предмет інтеграції 
та адаптації законодавства України до законодавства ЄС.

1.5. Вибіркові навчальні дисципліни надають можливість здобувану: 
побудувати індивідуальну траєкторією навчання;
ознайомитися з сучасним рівнем наукових досліджень у галузі знань 08 

Право;
поглибити професійну підготовку в межах спеціальності 081 Право та 

освітньо-наукової програми;
здобути додаткові результати навчання.
1.6. Каталог вибіркових навчальних дисциплін (їх кількість, перелік, 

блоки), кількість відведених на їх вивчення кредитів CCTS (20 кредитів) та 
годин аудиторних занять, розподіл за семестрами, форми контролю 
визначаються навчальним планом Інституту, затвердженим Вченою радою.
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Каталог вибіркових навчальних дисциплін (їх кількість, перелік, блоки), 
кількість відведених на їх вивчення кредитів OCTS та форми контролю 
включаються до індивідуального навчального плану аспіранта.

Індивідуальний навчальний план аспіранта повинен містити перелік 
дисциплін за вибором аспіранта в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків 
загальної кількості кредитів ЄКТС.

1.7. За рішенням Вченої ради Інституту каталог вибіркових навчальних 
дисциплін може змінюватися на наступний навчальний рік.

2. Порядок реалізації права здобувача 
на вибір навчальних дисциплін

2.1. Вивчення вибіркових навчальних дисциплін здійснюється на другому 
році підготовки аспірантів:

ВК Блоку № 1 - на 3-му (осінньому) семестрі навчального року;
ВК Блоку № 2 - на 4-му (весняному) семестрі навчального року.
2.2. Вибіркові навчальні дисципліни обираються здобувачами на семестр.
ВК Блоку № 1, що вивчаються на 3-му семестрі, обираються аспірантами 

упродовж вересня місяця, що передує цьому семестрові, а ВК Блоку № 2, що 
вивчаються на 4-му семестрі - упродовж лютого місяця, що передує цьому 
семестрові.

Право здобувача на вибір навчальних дисциплін Блоку № 1 може бути 
реалізовано не пізніше 10 вересня місяця, що передує 3-му семестрові 
відповідного навчального року, а Блоку №2 - не пізніше 10 лютого місяця, що 
передує 4-му семестрові, за винятками, встановленими цим Порядком.

Передбачені цим Порядком терміни реалізації права здобувача на вибір 
навчальних дисциплін вибіркових компонентів визначені з метою своєчасного 
планування та організації освітнього процесу, його методичного і кадрового 
забезпечення, а також формування академічних груп.

2.3. ВК Блоку № 1 та ВК Блоку № 2 обираються здобувачем відповідно 
до переліку вибіркових навчальних дисциплін, що затверджений навчальним 
планом, який доступний на офіційному веб-сайті Інституту. Вибір 
здійснюється з урахуванням тем дисертаційних досліджень здобувачів, їхніх 
власних потреб та інтересів у професійній правничій діяльності.

Здобувані обирають по дві навчальні дисципліни з кожного блоку.
Процедурі вибору передує ознайомлення здобувачем із цим Порядком, 

робочими програмами та силабусами вибіркових навчальних дисциплін, що 
розміщені на офіційному веб-сайті Інституту.

Ознайомлення здобувачів із переліком вибіркових навчальних дисциплін 
може розпочинатися із перших днів підготовки в Інституті.

2.4. Здобувач реалізує своє право на вибір навчальних дисциплін 
письмово шляхом подання відповідної заяви встановленого зразка (Додаток А).

Заява подається-
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у паперовій формі особисто (відповідальній особі Інституту за 
координацію діяльності докторантури та аспірантури) або поштою на адресу: 
вулиця Пилипа Орлика З, м. Київ, 01024;

в електронній формі на адресу aspirantura@lawmaking.academy шляхом 
надсилання сканованого оригіналу заяви із використанням електронного 
цифрового підпису.

Заява здобувана зберігається в його особовій справі протягом усього 
строку підготовки.

Якщо здобувай під час визначеного строку подання заяв подав відмінні 
заяви (незалежно від форми подання), зокрема у разі зміни раніше обраної 
навчальної дисципліни, дійсною вважається заява, що подана пізніше.

Не допускається зміна здобувачем обраних навчальних дисциплін після 
початку семестру, в якому вони викладаються.

2.5. Якщо для вивчення вибіркової навчальної дисципліни не 
сформувалась академічна група, але здобувані, які обрали таку дисципліну 
бажають її опанувати, таким здобувачам надається можливість індивідуального 
вивчення цієї дисципліни за узгодженим графіком консультацій із викладачем.

2.6. Здобувач, який з будь-якої причини не визначився із вибірковими 
дисциплінами у встановлені цим Порядком строки, здійснює свій вибір 
протягом першого робочого тижня після того, як з’явився на навчання.

Здобувач, який не скористався правом вибору навчальної дисципліни без 
поважної причини, включається наказом директора Інституту до сформованої 
академічної групи здобувачів із відповідної вибіркової навчальної дисципліни, 
виходячи з потреб оптимізації кількісного складу групи та беручи до уваги тему 
дисертаційного дослідження такого здобувана.

Здобувач в односторонньому порядку не може відмовитись від 
затвердженого Вченою радою Блоку/переліку вибіркових навчальних 
дисциплін. Відмова від вивчення вибіркових навчальних дисциплін тягне за 
собою академічну заборгованість та невиконання індивідуального навчального 
плану, за що здобувач може бути відрахований з Інституту.

2.7. Опрацювання поданих заяв здобувачів на вибір навчальних дисциплін 
здійснюється відповідальною особою Інституту за координацію діяльності 
докторантури та аспірантури, яка за результатами обробки заяв формує списки 
здобувачів відповідно до їх вибору.

Результати опрацювання заяв доводяться до відома заступника директора 
з наукової роботи Інституту для їх затвердження та підготовки наказу.

2.8. Мінімально достатня кількість здобувачів, з якої формується 
академічна група для вивчення вибіркової навчальної дисципліни, становить 7 
осіб, за винятком, якщо фактична кількість здобувачів, прийнятих на навчання 
до Інституту, є меншою, ніж 7 осіб. На кожен навчальний рік мінімально 
достатня кількість здобувачів у групі з вивчення вибіркових навчальних 
дисциплін може коригуватися наказом директора Інституту.

У разі, якщо для вивчення вибіркової дисципліни не сформувалася група 
з мінімально достатньою кількістю здобувачів, до відома здобувачів доводиться 
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перелік вибіркових дисциплін, що не будуть вивчатися у відповідному семестрі, 
та одночасно пропонується здійснити повторний вибір навчальних дисциплін.

В такому разі право здобувана на повторний вибір навчальних дисциплін 
Блоку № 1 може бути реалізовано не пізніше 15 вересня місяця, що передує 3- 
му семестрові відповідного навчального року, а на вибір навчальних дисциплін 
Блоку № 2 - не пізніше 15 лютого місяця, що передує 4-му семестрові.

2.9. За результатами вибору здобувачами навчальних дисциплін 
видається наказ директора Інституту, який доводиться до відома здобувачів і є 
підставою для внесення результатів вибору до індивідуального навчального 
плану здобувана, формування академічних груп(групи) та складання розкладу 
навчальних занять на відповідний семестр навчального року.

Результати вибору заносяться (вписуються) відповідальною особою 
Інституту за координацію діяльності докторантури та аспірантури до 
індивідуального навчального плану кожного здобувана.

Навчальні дисципліни, які внесені до індивідуального навчального плану 
здобувана, є обов'язковими для вивчення.

2.10. Інформація про вибір здобувачами навчальних дисциплін на певний 
семестр навчального року доводиться відповідальною особою Інституту за 
координацію діяльності докторантури та аспірантури до відома наукових 
працівників, які забезпечують освітній процес в Інституті за відповідними 
вибірковими компонентами.
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Додаток А

Директору
Інституту правотворчості та науково- 
правових експертиз
Національної академії наук України

Аспіранта(ки) ___________________________

(прізвище, ім’я, по батькові)
курсу форми навчання

ЗАЯВА 
на вивчення навчальних дисциплін за вибором 

у семестрі навчального року

З метою реалізації індивідуальної освітньої траєкторії під час навчання в 

аспірантурі Інституту за освітньо-науковою програмою підготовки фахівців 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право прошу 

зарахувати мене в групу для вивчення наступних вибіркових навчальних дисциплін 

Блоку №:

ВК.
вк.

Дата Підпис
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